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To épyo avtd adelodoteitar and tnv Creative Commons Avagopd Anpiovpyod -
[Mapopola Aravoun 4.0 Aebvég Adeta. T va deite Eva avtiypago tng Gdelog avtng,
emokepteite http://creativecommons.org/licenses/by-sa/4.0/deed.el.

Xpnpotodotnon

To mapdv ekTodEVTIKO VAIKO £xel avanTuyOel oTo TAAIGLO TOV EKTOOEVTIKOD £PYOV
TOV O10ACKOVTA.

To épyo «Avowktd Akaonpoikad Madnpato oto TEI Kevrpikiig Makedoviag» £xet
YPNUATOOOTNGEL LOVO TN OVASIOUOPPDGCT TOV EKTOULOEVTIKOD VAIKOVD.

To €pyo viomoleiton oto mAaicio tov Emyeipnoiokot Ipoypaupotog «Exmaidevon
kot Aw Biov MdOnon» kot ovyypnuatodoteiton amd tnv Evpomoiky ‘Evoon
(Evponaikd Kowvwovikd Tapeio) kot and edvikovg mopovg.
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2XOAH TEXNOAOTIIKQN E®APMOIQN
TMHMA MHXANOAOIIAZ

Séppec, 7/1/2011

MAGOGHMA: <MAGHMATIKA I»
Awdoxovteg : KovkovAioyidvvng B. - Boywatln A.
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Na AvBovv Ta olokAnpd ot
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iii) j —— W ! (3/x +ﬁ)dx V) j (1+ 7’ x) dx (nov. 2.5)

Ofua 20v

Noa Bpebovv o1 Tapdywyol Tov cOVOET®Y CLVOPTHCEMV:

D) y(x) = 2™ i) y(x) =x’ -1

iil) y(x) =In(mguxovvx) iv) y(x)= e;;l v) y(x) = \/g (nov. 2.5)

O¢ua 3ov

o) XPNOILOTOOTE O1OTNTES TV 0PLLOVGAOV Yo VoL AVGETE TNV eElowon:

I 1 x
1 1 1/=0
3 x 3
B) Na Avbei 10 chotpa
x+2y+3y=5
x-y—-2z=0
4x+5y+6z=11
pe omoladnmote PéEB0d0 EKTOC OMO AVTIKATACTOOT). (nov. 3)
O%ua 4ov

Aiveton | cuvaptnon f(x) = I-Inx .

a) Na Bpebodv ta akpdtata TG cuvapTnong.
B) Na Bpebovv ta onpeio KOUmTG TG CLVAPTNONG.
v) No oxed100TEL 1] YPAPIKT TOPACTACT THG CUVAPTNONC. (pov. 3)



